

24 МАР 1962

## ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ БАЛЕТА

В большом зале горисполкома состоялась встреча работников культуры города с артистами Новосибирского балета, недавно вернувшимися из гастрольной поездки по Объединенной Арабской Республике. Перед библиотекарями, преподавателями музыкальных учебных заведений, работниками кинотеатров выступили балерина Наталья Александрова, заслуженный артист республики Геннадий Рыхлов, директор театра оперы и балета С. Зельманов. Они рассказали о наиболее интересных эпизодах минувших гастролей, о своих впечатлениях от пребывания в Каиро, Александрии.